
 

 

           
 

 
Sajtóinformáció      Budapest, 2022. május 20. 
 
A Magyar Bankszövetség évi rendes testületi ülésén a hazai bankszektor helyzetének 
áttekintése, jövőképének ismertetése mellett új tagokat is választottak. Tóth Balázs, az 
UniCredit Bank Hungary Zrt. elnök-vezérigazgatója – aki mostanáig a Magyar Bankszövetség 
Felügyelő Bizottságának elnöke volt – az Elnökség tagja lett.  
 
A Magyar Bankszövetség testületi ülésén Varga Mihály pénzügyminiszter a magyar gazdaság 
kilátásait, Kandrács Csaba, az MNB alelnöke pedig a magyar gazdaság jövőképét ismertette a 
résztvevőkkel. Elhangzott, hogy koronavírus-járvány negatív gazdasági hatásainak csökkentése 
érdekében a kormányok és a jegybankok gazdaságélénkítő programokat vezettek be 
(családtámogatási rendszer, kis- és középvállalati hitelezés és a vállalati kötvénykibocsátás 
támogatása, Zöld Otthon Program), a kereskedelmi bankok növelték piaci aktivitásukat. A 
gazdasági fejlődés érdekében a bankszektor stabilitásának, közvetítő szerepének tovább kell 
erősödnie. 
 
A testületi ülésen díjak átadására és – a 2023. évi teljes tisztújításig – új tagok megválasztására 
is sor került. Tóth Balázs, az UniCredit Bank Hungary Zrt. elnök-vezérigazgatója elnökségi tag lett. 
„Hatalmas megtiszteltetés számomra, hogy bizalmat szavaztak nekem a kollégáim, és elnökségi 
taggá választottak. 2019-től segítem a Bankszövetség munkáját a Felügyelő Bizottság tagja, 
majd elnökeként; örülök, hogy ezentúl ebben az új szerepben támogathatom a pénzügyi szektor 
munkáját” – mondta el Tóth Balázs új pozíciójával kapcsolatban. 
 
Tóth Balázs 1990-ben kezdte pályafutását a Magyar Külkereskedelmi Bank vállalati kapcsolatok 
ügyfélmenedzsereként. 1995-ben csatlakozott a Bank Austria Creditanstalt Rt.-hez mint a 
vállalati kapcsolatok menedzsere, 1997-ben pedig az osztály vállalati ügyfelekért felelős 
vezetője lett. 2000-ben Bécsbe költözött, ahol a Bank Austria berkein belül, a nemzetközi 
hitelosztályon volt felelős a CEE régión belüli hiteljóváhagyásokért, 2004-től már a magyar 
terület vezetőjeként. 2006-ban visszatért az UniCredit Bank Hungary Zrt.-hez, és átvette a Chief 
Risk Officer pozícióját. 2008-ban az Igazgatótanács tagjává, majd 2017 márciusában a Vállalati, 
Befektetési Banki és Private Banking Divízió vezetőjévé nevezték ki. 2019 áprilisa óta az UniCredit 
Bank Hungary Zrt. elnök-vezérigazgatója. 
 
Az UniCreditről 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 

 
 
 


